

关于父亲节主题的演讲稿（精选 31 篇）

关于父亲节主题的演讲稿 篇 1

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

早上好！

首先，我问同学一个问题：你知道本周的星期天是什么吗？是的，今天是父亲节。我今天国旗下演讲的题目是《感恩父亲》。

生活中，我们多赞美母亲，赞美母爱，很少谈父爱。高尔基说：“父爱就像一本震撼心灵的书。看完这本书，我明白了整个人生。”

其实在人类爱的长河中，父爱和母爱一样伟大。学生们不妨仔细想想。在你懵懂的记忆里，是谁整天用宽大的手掌撑着你，是谁吻着你浓密的胡须，是谁用厚实的肩膀扛着你，是谁整天跪在地上让你享受骑马的乐趣？是父亲。在我们成长的过程中，父亲陪伴我们度过了最美好的童年。他教导我们要坚强，要自立，要树立远大的抱负。尤其是在做人读书的岁月里，父亲留给我们的是力量和耐心。无论春夏秋冬，无论我身在何处，父亲的爱都是一个电话，一句教导，一句诉说沉淀下来的。

感谢父亲深情热烈的爱；感谢他无私的奉献，让我们生活在优越的条件下，学习在美好的环境中，让我们享受童年的快乐；感谢父亲是我们的人生加油站，是我们的导师，是我们温暖的港湾。

同学们，请记住这个星期天是父亲节。

我希望在父亲节那天，让我们真诚地对父亲说：“亲爱的爸爸，您辛苦了。我会采取行动，做一个值得你骄傲的好孩子。”希望我们在以后的学习生活中能记住父母的好，用感恩

的心态对待父母为我们所做的一切。

最后，祝全世界所有的爸爸永远健康！

关于父亲节主题的演讲稿 篇 2

尊敬的老师们、可爱的同学们：

早上好！

在每年五月份的第二个星期天是母亲节，而六月份的第三个星期天是父亲节，今天我国旗下讲话的题目是——爱在父亲节。人们说，母亲的爱是叮咛，如清风拂面。父亲的爱是注目，如烈日当空。想起母亲，是耳鬓白发，是慈母手中线。想起父亲，是转身背影，是严父口施令。性别的微妙差异，让这两种最为真挚的亲情之爱，显得截然不同。当我们长大成人，我们或更愿意与母亲畅快的沟通，但我们实际上却更依赖于父亲。

同学们，这个节日虽然是由外国人在一百年之前设立的，但它表达了全世界人民对父亲的尊敬和对长辈的爱戴。因此，我们也应当记住这样的节日。同学们，爸妈给了我们生命，他们用双手抚养我们长大，他们的叮咛时时伴在我们耳边……爸妈爱我们，我们是不是也应该像鸟儿和树叶一样知恩，用同样的爱回报他们呢？如果愿意，用我们热爱生活，热爱学习的精神面貌驱逐他们心中的烦恼，给他们带来快乐和欣慰吧！

再过几天 6 月 15 日，是今年的父亲节，无论何时，我们对长辈的敬爱之情却永远不能消失。希望我们能够在以后的学习，生活中记得父母的养育之恩，并用一种感激的心态对待父母为我们所做的一切。在父母生日的时候，在母亲节，父亲节来到的时候，别忘了为他们送去一声祝福，一声问候。也让我们怀着如此的一颗感恩的心，学会付出，学会给予，学会把快乐带给你身边的人，让他们怀着同样的一颗感恩的心去寻找幸

福的真谛。

在人类爱的长河里，父爱和母爱一样伟大。孩子们不妨仔细地想一想，在你懵懵的记忆里，是谁整日用宽大的手掌撑起你，是谁用粗硬的胡须亲昵你，是谁用厚实的肩膀驮着你，又是谁整天跪在地上让你尽享骑马的乐趣？是父亲，正是那无私无畏的父亲。

最后，希望在父亲节这个特殊的日子，让我们怀着真诚的心，一起唱响《爸爸去哪儿》，与此同时对自己的父亲说声：“亲爱的爸爸，您辛苦了。”

关于父亲节主题的演讲稿 篇3

老师和学生：

大家好！

沐浴在六月的阳光中，我们今天可以聚集在这里，我们可以在校园里欢笑和欢呼。一个人默默的在我们身后付出，是不可或缺的。我想每个人心里都已经想到那个人了。今天是属于他的一天，是属于每个人心中那个人的一天。请让我们喊出：“父亲节，父亲，您辛苦了！”

父亲作为家里的顶梁柱，总是在为我们买单，就像我父亲一样，离家很远工作，只能回来很久，很快又要出去。家里所有的开销都是他一点点挣来的。不管是我的学费还是生活费，他都是一点一点攒下来的。早在我上小学的时候，他就已经出去打工了。每年寒暑假，我都会和妈妈一起去他工作的城市看他。只有在这个时候，我们父子才能相遇。

肩负家庭生活的父亲，住在十几平米的出租屋里。除了一张床、一个小衣柜、一台旧电视机和锅碗瓢盆，什么也没有。吃饭往往就是简单的抄两个青菜，煎一个鸡蛋。他是出租车司机，常年值夜班。他下午五点半出去上班，早上六点才回来。

他经常一回来就睡在床上，开了一晚上的车累坏了。我曾经问过我妈为什么不出去打工，但是我妈告诉我，我爸说我小时候不想让爸妈陪着我，所以我宁愿比我妈更努力的出去打工，让我成为一个留守儿童。他早年当过兵，从他的照片可以看出他当时很强壮，穿着整齐的军装，很帅。可是现在，它已经变成了一个啤酒肚的中年人，头发从黑色变成了灰色。

改变他的，我想，也许是家庭对我们的责任和爱。

因为他希望我们过得好，所以他一个人在外面工作；因为他想让我们过得好，所以他一个人的时候承受孤独；因为他想让我们过上好日子，所以身材走样了。但即便如此，他也从未在我面前抱怨过，而是一直微笑着告诉我，要听妈妈的话，让她少担心。这就是父亲，这个男人不屈不挠的精神，他是我们作为儿子心中的榜样。最伟大的人，还有谁能比得上他的父母？同学们，今天请对爸爸说，爸爸，您辛苦了！这是我们作为孩子应该做的！

谢谢大家！

关于父亲节主题的演讲稿 篇 4

亲爱的老师和同学们：

早上好！

在中国，五月的第二个星期天是母亲节。六月的第三个星期天是父亲节。今天我们演讲的题目是——爱在父亲节。

人们说母爱是一种提醒，就像微风吹在脸上。父爱惹人注目，如同烈日。想想我的母亲，它是我耳朵上的白发，它是一位慈爱的母亲手中的线。想起父亲，是回头，是严厉的父亲开口。性别之间的细微差别，让这两种最真挚的亲情显得完全不同。

长大后，我们可能更愿意和母亲交流，但实际上我们更依

赖父亲和同学。虽然这个节日是一百年前由外国人设立的，但它表达了全世界人民对他们父亲的尊重和对他们长辈的爱。所以，我们也要记住这个节日。

同学们，我的父母给了我们生命，他们用双手养育了我们，他们的劝诫永远在我们耳边。

父母爱我们，我们是否应该像小鸟和树叶一样感恩，用同样的爱回报他们？如果我们愿意，用我们热爱生活、热爱学习的精神赶走他们的烦恼，带给他们快乐和解脱。再过几天，今年6月15日就是父亲节了，我们对长辈的爱永远不会消失。

希望我们在以后的学习生活中能记住父母的好，用感恩的心态对待父母为我们所做的一切。别忘了在你父母生日、母亲节和父亲节的时候给他们送上祝福和问候。

让我们学会用这样一颗感恩的心去给予，给予，给身边的人带来快乐，让他们用同样的感恩之心去寻找快乐的真谛。

关于父亲节主题的演讲稿 篇5

同学们：

大家好！

文学作品中有关母爱的比父爱的多得多，日常生活中妈妈也比爸爸更多的出此刻我们的言谈之中，就连6月的第三个星期天的父亲节也是在母亲节之后才有的，而且父亲节也没有母亲节那样隆重热闹。

但是回想我们生命中走过的每一步，父亲真的没有母亲给予我们的更多吗？也许当我们遇到困难和无助的时候更多的是投入母亲那温暖而宽厚的怀抱，但身后父亲那坚定自信甚至是严厉的目光才是我们重新踏上征程的动力。教我们坚强、教我们自立、教我们树雄心立大志的常常是父亲。父亲是勇气和力量的化身，是期望和信心的后盾。

当我们被学习的不顺、生活的烦恼撞击得支离破碎时，是父亲给我们以信心、勇气和力量，使我们心头的阴影烟消云散。

如果说母爱似海，细腻而包容，那么父爱如山，深沉而坚毅。作为家的脊梁，他时刻在用无声无息的爱，为孩子们遮风挡雨，时刻在用无声无息的爱，让孩子们懂得坚强。同学们，爱我们的父亲吧！乌鸦有反哺之意，羊羔懂跪乳之恩。我们是不是也就应像它们一样知恩感恩，用心中的爱回报父母呢？

父亲节将来了，期望我们每一位同学能够在以后的学习、生活中记得父亲的养育之恩，并用一种感激的心态对待父亲为我们所做的一切。带上孝心上路，奋斗才有动力。

这天距离期末考试的时间越来越近，学弟、学妹和学长们，你们准备好了吗闭上眼睛问问自己每一天的行为举止是否得体，每一天的学习是否刻苦，每一天我们的所做所为对得起爱我们的父母吗？

问问自己这天是尽了百分之八十的力量还是尽了百分之百的力量，为了学习，为了家人，为了自己的青春，你到达疯狂的状态了吗同学们该拼命了。

谢谢大家！我的演讲完毕！

关于父亲节主题的演讲稿 篇 6

亲爱的老师同学们：

大家早上好！

都说母爱最伟大。在我的小世界里，父爱和母爱一样伟大。有一天，我走在回家的路上，看到了远处父亲的脸。他带着亲切的微笑注视着我回家的路。不知道是毛毛雨还是泪水，伞下的眼睛朦胧一片。我只想走到他耳边，对他说：“爸爸，我女儿回来了”。

小时候很多人问我你最崇拜谁。我从来不能像其他人一样说出许多歌手或电影明星的名字。我总是很愚蠢。在我心里，总有一个声音告诉我，“那是我爸！”而这个声音，一直陪伴着我在心里成长，给了我翱翔天空的翅膀。而且他一直用那种眼神看着我越飞越高！

小时候，他狠狠地骂过我；成年后，他为我承受了太多的劳累；现在，他给我的，都是满满的期待。爸爸，岁月掩盖不了他的沧桑，皱纹侵蚀不了他的岁月。那些艰辛，是他对家庭永恒的承诺，庄严而沉重。他是父亲，期待成龙成凤；他也是一个丈夫，为妻子的健康和幸福祈祷。在他离家的日日夜夜里，他的母亲总是抱怨他离开了她的家和孩子。

那时候我总是抱怨他不在身边，不给我买玩具，不让我随便玩。带着这些无法理解的负担，他踏上了艰辛而疲惫的旅程，我们却无法理解他是在为整个家庭奔波。我们不知道他有多少次盯着家人的方向，暗暗难过，或者说他想给全家一个无风无雨的避风港。但他能给全家最好的，是一种他无法解释的分离，一种有爱的分离，一种难以理解的分离。可他总是什么都解释不了，却总是故作坚强，因为他知道他不是在征服全世界，而是肩上的一个家！

有一首歌叫《父亲》。歌词里说，“我年轻的时候，常常坐在父亲的肩膀上。”小时候爸爸是梯子，爸爸是拉车的牛……”。每当这旋律在耳边回响，一股暖意总在心头萦绕，散发出淡淡的清香。爸爸爱我，我觉得很幸福。爸爸，他是我的启蒙老师，也是我一生的导师。从我牙牙学语开始，他就教我在人生的征途上尽可能快跑，却渐渐步履蹒跚，病入膏肓，用他的沧桑保护妻儿免受风雨。当他看着孩子越飞越高，离开他的时候，他还是对女儿说：“好好工作，家里一切都好，爸

爸在这里。“我无法解释他说了一辈子的这句话，但它一直是我徘徊的思绪。

累了，他给了我一只宽大的胳膊；我哭了。是他粗糙宽厚的手掌擦去了我的眼泪。他教会了我做人的道理，让我明白了爱的真谛。很多时候，我想当着他的面说，却不能说：“爸爸，我爱你！”

谢谢大家！

关于父亲节主题的演讲稿 篇7

尊敬的各位、来宾，亲爱的爸爸妈妈、以及同学们：

大家好！

请走缤纷的五月了，我们迎来了绿树成荫的六月，有我们的“六一儿童节”，也有爸爸的“父亲节”。父亲节是一个令人高兴的日子，在这里，我向所有父亲说一声“父亲节快乐！”希望你们快快乐乐的过好

每一天。我要感谢爸爸，因为爸爸做好了他的：当一位好爸爸。“爸爸”这个职位和“妈妈”一样，都是个崇高的职位，世上不只是只有妈妈好，爸爸也一样。

如果，这个家庭是只有妈妈，而没有爸爸的话，是多么糟糕呀！那样，许多父亲干的事，只好是妈妈代替。爸爸是从小我们不可缺少的一位员，也是引导员，我们，引导我们怎么做人，这也是他们的工作。一般回家后，妈妈不会让我去做家务事，而爸爸却让我去做，说：你是家里的一员。这些家务活不能只靠妈妈和爸爸去做，你长大以后，也是要做的，难道不能现在学？这一句话，虽然短，但是却让我开始帮助妈妈做事，懂事了许多。为了我们这个家，爸爸也付出了许多，这样，才有我们圆满的家庭！最后，我要感谢所有的父亲，并说一声“父亲节快乐！”谢谢大家！

关于父亲节主题的演讲稿 篇 8

各位老师、各位同学：

大家早上好！

我是 xx 年级 xx 班的 x 同学，这天我演讲的主题是：“父爱如山”。

文学作品中有关母爱的比父爱的多得多，日常生活中妈妈也比爸爸更多的出此刻我们的言谈之中，就连 6 月的第三个星期天的父亲节也是在母亲节之后才有的，而且父亲节也没有母亲节那样隆重热闹。但是回想我们生命中走过的每一步，父亲真的没有母亲给予我们的更多吗也许当我们遇到困难和无助的时候更多的是投入母亲那温暖而宽厚的怀抱，但身后父亲那坚定自信甚至是严厉的目光才是我们重新踏上征程的动力。教我们坚强、教我们自立、教我们树雄心立大志的常常是父亲。父亲是勇气和力量的化身，是期望和信心的后盾。当我们被学习的不顺、生活的烦恼撞击得支离破碎时，是父亲给我们以信心、勇气和力量，使我们心头的阴影烟消云散。

如果说母爱似海，细腻而包容，那么父爱如山，深沉而坚毅。作为家的脊梁，他时刻在用无声无息的爱，为孩子们遮风挡雨，时刻在用无声无息的爱，让孩子们懂得坚强。同学们，爱我们的父亲吧！乌鸦有反哺之意，羊羔懂跪乳之恩。我们是不是也就应像它们一样知恩感恩，用心中的爱回报父母呢

父亲节将来了，期望我们每一位同学能够在以后的学习、生活中记得父亲的养育之恩，并用一种感激的心态对待父亲为我们所做的一切。带上孝心上路，奋斗才有动力。

这天距离期末考试的时间越来越近，初一、初二、高一、高二的同学和学长们，你们准备好了吗闭上眼睛问问自己每一天的行为举止是否得体，每一天的学习是否刻苦，每一天我们

的所做所为对得起爱我们的父母吗问问自己这天是尽了百分之八十的力量还是尽了的力量，为了学习，为了家人，为了自己的青春，你到达疯狂的状态了吗同学们该拼命了。

我的演讲结束，谢谢大家！

关于父亲节主题的演讲稿 篇9

尊敬的老师，亲爱的爸爸们，同学们：

大家上午好！

又是一个炎热的夏天，又是一个父亲节！有人说世界上最伟大的爱是母爱，我想大声说：“父爱也伟大！”在我心中：父爱是温暖的阳光，永远那么无私；父爱是一条无声的小溪，永远那么细微；父爱是一座巍峨的山，永远那么巍峨。

父爱如火，父爱就像一团火，时刻温暖着我。我曾经记得你那双有力的手，一次次把年轻的我捧在头上，玩着“长高”的游戏。当时你我一起笑，幸福不言而喻。我记得坐在你宽厚温暖的背上，“骑着一匹大马”。我以为世界上的马是如此温顺和舒适。这两款“娱乐游戏”是我这辈子最开心最享受的游戏。

父爱如伞，父爱就像一把伞，为我们遮风挡雨。每次看到自行车，就想起小学一年级时的快乐时光。那辆简陋的自行车见证了我的温暖和你的幸福。晴天，你早早叫我起床去上学，我坐在自己的“小篮子”上。我们有说有笑，不知不觉就到了学校。下雨天，你用单薄的背脊保护我免受风雨，却被淋成了“落汤鸡”。四年级的时候，由于学习任务的加重，你为了给我增加营养，每天早上特意给我做了一道我最爱吃的菜——青椒肉丝面。冬天，吃了他做的肉丝面，寒冷立刻消失了，因为那里充满了父爱。

父爱如灯，父爱就像一座灯塔，照亮了我前进的道路。太

阳像船一样飞，转眼间我就要上初中了。日以继夜的工作让他英俊的脸上布满了皱纹，但有时我不明白，但他总是一言不发。想到这，我泪流满面，再也没有勇气往下想了。爸爸，这个时候，我只想对你说：“爸爸，谢谢你一直以来对我的照顾和养育！父亲节快乐！我儿子不会辜负你的期望！”

最后，我代表全世界的孩子，对全世界的爸爸们说：“爸爸，祝你们节日快乐！”

演讲人：

20__年 X 月 X 日

关于父亲节主题的演讲稿 篇 10

尊敬的老师，亲爱的小朋友们：

大家好！

在我们生活中，有一个身影，平凡却伟岸，用肩膀扛起了整个家，他就是我们心中的骄傲。他没有母亲的温柔，不知道嘘寒问暖，只会在大家需要帮助时，默默站在你们身边呵护着你们长大。

即将迎来父亲节，在这一天我们应该尊重爸爸，给我们的爸爸更多的关心，不要在意爸爸严厉，也不要害怕与爸爸沟通，爸爸其实是很好相处的人，他们无论多么忙都不会忘记我们。总是会在角落里默默的注视我们，期待着我们成长，爸爸伟岸无私。

在我们生活中我们离不开爸爸的关怀，离不开爸爸的帮助，因为爸爸是我们最坚实的靠山，能够为我们遮风挡雨，当生病时，爸爸会默默的带着我们去看病，也会送我们去上学，他用自己的方式在表达父爱，或许这样的方式普普通通，或许这样的方式太严厉，但父爱却蕴藏其中。

任何时候爸爸都是我们尊敬的人，值得我们爱戴。我们在

生活中不能给爸爸添麻烦，认真学习，努力读书，考出好成绩，献给爸爸，从而报答爸爸的养育之恩，我们要有孝心，我们要听爸爸的话，同样也要关心我们的爸爸。在家中，我们要学会听话，不沉迷游戏、不浪费时间，能够帮助爸爸就应该尽力去做。

我想节日这天我们每个人都希望在父亲节时，让我们爸爸可以开开心心，那么我们要如何做才能够让我们爸爸开开心心呢？画一幅画，送一份礼不需要多么精美，也不需要多么贵重，只需要我们尽心就行，简简单单代表的是我们对爸爸的心意，平平常常是我们对爸爸的爱。

无数个日日夜夜，我们都在爸爸的怀抱中长大，爸爸和妈妈一样是伟大的，不要因为爸爸严厉就与他生气、闹脾气，一个聪明的小朋友，明白如何让爸爸消气，如何做不让爸爸担心，我们虽然是家里的掌上明珠，同样也需要注意，不能伤了爸爸的心。

父亲节，让我们给爸爸献上我们准备的礼物，一句话，一份优异的成绩或者是其他都行，只要是小朋友送的，爸爸一定喜欢，爸爸为我们操劳了那么久也是时候收到我们礼物、让我们关心爸爸了。爸爸是家里的支柱，他是家里不能缺少的一人，我们应该听话，尊重他，爱戴他，并且听话做好自己，不给爸爸添乱，小朋友们让我们一起在父亲节祝贺我们的爸爸吧！

谢谢大家！

演讲人：

20__年 X 月 X 日

关于父亲节主题的演讲稿 篇 11

母爱如水，母爱像涓涓小溪；慢慢流进你的心底，使你感

觉那份暖暖的，甜甜的，慈祥的爱。父爱似山，就像泰山一样，高大而坚定。父亲的爱，每一点、每一滴都值得我们细细品味。父亲的爱和母亲的爱一样，都是世界上最伟大最无私的爱。

我也能常常体会的如山一般的父爱。记得上高中的时候，因为离家远，只能住校，每到周末回家，妈妈总要做很多好吃的饭菜，说是给我补充营养，妈妈总是关心我的生活情况，在学校能不能吃好，有没有穿暖，有没有照顾好自己。爸爸对于这些从来不说，有时还嫌我妈唠叨，说我都那么大了，又不是小孩子。我爸只关心我学习怎样，缺什么复习资料，缺什么学习用品。有次返校，下着大雪，爸爸骑车送我到车站，他把他自己的手套塞给我，说天冷，别冻坏了手，戴着吧。我问他，他没有手套怎么办，爸爸说：“不要紧，我皮厚不怕冷，冻不着的。”我们推让了几回，最后手套还是在我的手里。爸爸弯着腰，推着自行车，漫天飞舞的雪花打在他身上，骑着自行车慢慢地离去。望着爸爸离去的背影，泪水模糊我的视线。父爱，真像大山一样宽厚，像大山一样无言，我和爸爸很少说话，很少聊天的，表面上看起来有点淡。现在也是如此，和他打个电话说不上几句，他就让我妈妈接电话了。但我知道爸爸还是很爱我的。

父亲的爱，是实实在在的，没有华丽的词语，没有亲昵的做作。父亲的爱，是沉沉甸甸的，没有直接表达，甚至有时感觉是在惩罚。可父爱在我心中：印得最深，时效最长，感受最涩，受益最大。那是一座高高的山，做儿女的永远——在山的庇护下健康快乐成长。

关于父亲节主题的演讲稿 篇 12

尊敬的老师，亲爱的同学们：

你们好！

我是四年级__班级里的一名小朋友，我叫__。今天很高兴能在父亲节这一天里，为大家带来这一篇关于父爱的演讲。我要演讲的题目是《父爱》。

在过去的岁月时光中，我听过很多人夸赞母爱，但是极少有人夸赞父爱。我们总是喜欢把母爱挂在嘴边，而时常忘记了父亲的伟大和付出。这对于我们的父亲来讲，是十分不公平的，但是他们却从来没有任何的怨言，只知道在背后默默付出着。因此，我讲父爱是无私的，是深沉的，是伟大的。

我记得在我刚进入小学的那一阶段中，我父亲因为工作的事情，时常不在家里，一直都是我母亲在陪伴我。放学的时候，我看到的也都是很多同学的爸爸过来接他们，他们的父亲经常会把他们架在脖子上，然后手舞足蹈的就带他们回家了。而我要等上半天，才能等到我母亲把我牵走。开家长会的时候，也是如此，从来都只有我的母亲来参加，没有看见我的父亲为我而来参加一次家长会。每次回到家里，一个月也基本上见不着我父亲几面。每次想要和他分享一下我的生活，我看到的也都是他忙碌的背影，不是在书房里办公，就是在客厅里接一些生意场上的电话。周末的时候，去游乐园玩耍，大部分的小朋友都是父母带着他们一起玩耍的，而我就只能跟着妈妈两人一起玩。没有父亲的陪伴，总感觉还缺少了一些什么。

读二年级的时候，我因为个子矮小而受到了其他同学的欺负，那个时候，天知道我有多希望我的父亲能在我身边能为我撑腰，帮我讨回公道。可惜他不能，他连这件事情都不知道。所以，在一二年级的时候，我始终对我的父亲还存在着很多的怨念，始终觉得他是一个不及格的父亲。但是在三年级的时候，发生了一件事情，而改变了我的这些想法。那一天，正好

是我的生日，父亲在很早之前就答应了我，会回来陪我过生日，但是他却又食言了。因此在那一天里，我冲着电话那天对着他发了很大的火。还没等他回复我，就挂断了电话。到晚上的时候，我才知道他没有来，是因为他在赶来为我庆祝生日的途中发生出一场小型的车祸。

在得知到这个消息后，我心里突然觉得一阵酸涩，而且在那一晚上，我妈妈跟我讲了很多关于父亲的事情。她说他每次打电话过来，第一话总是会问你怎么样，身体好不好，学习有没有进步，有没有哪些想要的东西等等。而且，很多次我在学校里被同学欺负，他也都知道，并且他还打了很多电话给老师让我多帮忙照顾一下我。等等类似于这样的事情。都是我不知道，也是误解我父亲的事情。

自从那次后，我就理解了父亲，也懂得了父爱的深沉和伟大。

关于父亲节主题的演讲稿 篇 13

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：大家早上好！

六月的第三个星期日，是一年一度的父亲节。今年的父亲节就是这个周 x6 月 xx 日。同学们，你明白父亲节的由来吗

1909 年，居住在华盛顿的布鲁斯·多德夫人，在庆贺母亲节时产生了一个念头：既然有个母亲节，为什么不能有个父亲节呢

多德夫人和他的 5 个弟弟早年丧母，是由父亲一手抚养大的。多少年过去了，姐弟 6 人每逢父亲的生辰忌日，总回忆慈父含辛茹苦养家的情景。在拉斯马斯博士的支持下，她提笔给州政府写了一封言辞恳切的信，呼吁建立父亲节，并推荐将节日定在 6 月 5 日她父亲生日这天。州政府采纳了她的推荐，仓促间将父亲节定为 19 日，即 1909 年 6 月第 3 个星期日。第 2

年，多德夫人所在的斯坡堪市正式庆祝这一节日，市长宣布了父亲节的文告，定这天为全州纪念日。以后，其他州也庆贺父亲节。在父亲节这天，人们选取特定的鲜花来表示对父亲的敬意。人们采纳了多德夫人的推荐，佩戴红玫瑰向健在的父亲们表示爱戴，佩戴白玫瑰对故去的父亲表示悼念。之后在温哥华，人们选取了佩戴白丁香，宾夕法尼亚人用蒲公英向父亲表示致意。为了使父亲节法律化，各方面强烈呼吁议会承认这个节日。1972年，尼克松总统正式签署了建立父亲节的议会决议。这个节日以法律形式定下来。

同学们，这个节日虽然是由外国人率先设立的，但它表达了全世界人民对父亲的尊敬和对长辈的爱戴，因此，我们也应当记住这样的节日。

文学作品中有关母爱的比父爱多得多，日常生活中妈妈也比爸爸更多的出此刻我们的言谈之中，但是回想我们生命中走过的每一步，父亲真的没有母亲给予我们的更多吗

也许当我们遇到困难和无助的时候更多的是投入母亲那温暖而宽厚的怀抱，但身后父亲那坚定自信甚至是严厉的目光才是我们重新踏上征程的动力。教我们坚强、教我们自立、教我们树雄心立大志的常常是父亲。父亲是勇气和力量的化身，是期望和信心的后盾。父爱又是一片宁静的港湾，当我们被学习的不顺、生活的烦恼撞击得支离破碎时，是父亲给我们以信心、勇气和力量，使我们心头的阴影烟消云散。

父亲的爱不要象母亲的爱那样细腻温柔，他的爱更像大山，深沉而稳重、广博而伟岸。作为家的脊梁，他时刻在用无声无息的爱为孩子们遮风挡雨，时刻在用无声无息的爱让孩子们懂得坚强。

同学们，爱你们的父亲吧！乌鸦有反哺之意，羊羔懂跪乳

之恩。我们是不是也就应像它们一样知恩感恩，用心中的爱回报父母呢如果你愿意，那么让我们用自己稚嫩的手抚平他们脸上的皱纹，用动听的歌声驱散他们心中的烦恼，用我们热爱生活、热爱学习的精神面貌、用我们的点滴进步给他们带来快乐和欣慰吧！

期望同学们能够在以后的学习、生活中记得父亲的养育之恩，并用一种感激的心态对待父亲为我们所做的一切。在父亲生日的时候，在父亲节到来的时候，别忘了为他们送去一声问候、一声祝福，因为父爱如山。

关于父亲节主题的演讲稿 篇 14

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

夕阳之下，有一对影子，一大一小，大的影子牵着小的影子，一起走向夕阳。他们似乎相通，走得那么近，小的影子迈着蹒跚的步伐，一步步消失在人海中。

父亲喜欢沉默，脸被晒得墨黑的，短短的头发和他饱经风霜的脸使他变得更沉稳。如今他脸上已悄然地多了几道皱纹，头上也有了点点白斑。

其实，我怕他，但我也爱他。正因为他经常沉默寡言，使我猜不透他的心思。还记得我小时候很调皮，我经常不学无术，一天到晚只知道玩。语文老师在上语文课时当众批评了我，我，太小了，不懂事，在课堂上跟老师顶撞，让老师伤透了心。这个事情很快就传到了父亲那里，让我觉得惊奇的是，父亲不动声色，没马上找我。当我若无奇事地回到家时，父亲一把揪住我，无奈地说：“我们这一辈子够苦了，你还不好好学习，难道要再走父母的老路吗？”接着那长满茧的大手落在我的身上。我愣住了，不是因为父亲打在我身上的那巴掌，而

是因为父亲那恨铁不成钢的目光。这一愣，让我彻底醒悟了：对，我再不能这样，我要努力，我要做让父亲骄傲的儿子。从那一刻开始，我对父亲有了一种莫名其妙的恐惧和尊重。

随着年龄的增长，父亲落在我身上的巴掌越来越少了。然而，在我上中学后，父亲却似乎反常了，让我印象最深刻的是那一句让我至今感动的话：“天冷了，加件衣服吧！”我第一次感受到父亲的柔情。

可在一个件普通的事情中，他又让我觉得不可理喻。平常，一般都是我跟弟弟一起分担家务，一天他忘记了洗碗，父亲回到家一看到碗没洗，竟然说我懒惰，他严厉地批评我：

“你在家里都做了些什么？连个碗都没有洗好。”我委屈地解释着：“那是弟弟的任务啊，为什么要批评我呢？”父亲用一种陌生的眼神看着我，仿佛我们不曾相识。许久，他吐出了一句话：“你是哥哥，你要学会担当任务；你是男子汉，就应该懂得责任！”听了父亲的话，我懂了，原来父亲是想从这个事情来教育我懂得承担责任。我开始愧疚，第一次，我感觉到“责任”这两个字的重量。

父亲是我的北斗星，为我指明方向，我在他的巴掌下成长，在他的言传身教中成熟。他的身影让我明白什么叫做“父爱如山”。

如今，小的影子已经长大了，大的影子却变慢了，夕阳余辉下，一对父子在漫步，最后儿子由衷地说出一句话：“感谢父亲”。

关于父亲节主题的演讲稿 篇 15

各位朋友们：

早上好！

每年的父亲节，我都会想起我的父亲。想起我那慈祥，敦

厚，善良的老父亲。随着岁月的流逝，我对父亲的那份感激愈加的强烈。

小的时候一直不明白，性情温和的父亲从不打我，但是如果我对学习不温不火的态度要是被他看见，准得换他一顿饱打。小的时候一直不明白，父亲为了生计出外赚钱，自己舍不得吃穿，大老远的把几颗糖捏在手里，一路气喘吁吁回来拿给我吃，糖仿佛都快要化掉似的。疑惑？为什么自己不吃呢？大学录取通知书下来时，不明白父亲为什么和母亲为我到底上师大还是教院，争吵的不可开交。现在终于明白了，师大是重点院校，是本科，学费高。教院是大专，学费低还有补助。虽然自己最终莫名的选择了后者，现在才明白他们那时争论不休的原因：一切都是因为家庭状况所迫。父亲如果没有你，我都不知道自己现在是怎样的一种境况。

小时候，贪玩调皮。对待学习从来都是三心两意，总是临时抱佛脚。如果没有你的督促，没有你文学素养方面给我的遗传，我不知道自己今日会漂泊何处。虽然我现在是一名很普通的教师，但是我已经很知足了。我知道全天下还有很多像我父亲那样的人，平凡，朴实，没有高官俸禄。但有一个深爱子女的心。希望时间能够过得慢些，不要让你再变老了。假如有来世就让我做你的父亲吧！用我的一世来回报你对我的爱！愿父亲永远安康，幸福。

关于父亲节主题的演讲稿 篇 16

自从我懂事以来，爸爸为了我健康快乐成长，为了我学习的进步，为了我道德修养的提高；他除了工作时间外，几乎把所有时间都投入了我身上，春夏秋冬，风雪下雨，十几年如一日地关心着我，爱护着我。

听奶奶说：自打我生下来的那天起，全家人都在为我忙

活，人家都说我妈妈辛苦，生下我来不容易，但爸爸在医院里默默无闻的日夜奔波，为妈妈端茶送水，为我换洗尿片，一刻都没有休息过，就是晚上也要等我们母女俩甜甜的进入梦乡，他才可以休息片刻，由于我常常闹夜要抱抱，爸爸三个月没有睡好觉。

长大以后，我独自拿着小时候的照片在窗户前发呆。一到三岁时，每天我都在爸爸妈妈的百般的精心呵护下成长。看着照片上，爸爸妈妈带我快乐的洗澡，自己一人睡在小推车上的模样，就知道，我小时候一定很幸福。

四岁到六岁时，我开始进入我的幼儿园。每天，都是爸爸给我烧早饭，爸爸负责送我、接我，上学、放学。有一次，爸爸因为公司里有事，六点钟了，他还没有来接我。眼看天快黑了，我便大声哭了起来，等爸爸来接我回家时，我一路上都不曾和爸爸说话，因为我很气愤，为什么爸爸晚来接我。回家以后，妈妈就一直的责怪爸爸，爸爸不断跟我道歉。以后，就再也没有出现过这样的类似情况。

七岁到了，我该上小学了。负责接送我的这个任务，爸爸又承包了。从此爸爸对他的这份工作更加的认真了，每天早早的起来，无论是刮风下雨，还是阴雪天，爸爸都准时接送我。

四年级那年，令我最难忘的一次接送，一个寒冬的星期六，那天爸爸身体不好，我要去铁路二小上小星星作文，那天天上正下着鹅毛大雪，我想自己坐车去上学，我对爸爸说：

“我都四年级了，一个人能坐公共汽车了”，但是爸爸却坚持要送我去，我只好坐上爸爸的自行车，心想：“爸爸为什么如此关心我的安全，但从来不想到自己的身体呢”；那次，我坐上爸爸的自行车才真正知道，我长大了，但爸爸始终不这么认为，看着爸爸带起我来比以前吃力多了；在过坡度很大的大桥

时，我爸爸使出浑身力气骑；刹那间，我看到的只有爸爸的驼背、爸爸的汗水，大冬天的，我爸爸居然汗流浹背，于是，我真的看不下去了，对爸爸说了一句：“我下来，好吗？”爸爸立刻对我说：“那怎么行，天这么冷。”这些，我全部都看在眼里，记在心头。到了学校，爸爸说：“好好听课知道吗，我给你点钱，等会饿了还可以到对面买个汉堡吃。”我努力的点了一下头，说：“嗯。”看着爸爸便骑上自行车，消失在茫茫人群里。望着爸爸的背影，我的眼眶积满了泪水。

我快要小学毕业了，我越来越体会到我的平凡的父亲，为我做的点点滴滴都是伟大的爱；虽然父亲在学习上没有对我提高要求，但父亲无数次在骑自行车过坡度很大的大桥时的背影，一直在我的脑海中扎了根，我会记住爸爸对我的好，将来长大了好好报答他。

关于父亲节主题的演讲稿 篇 17

爸爸，妈妈，祝你们身体永远健康，天天快乐。爸爸，献上我的谢意，为了这么多年来您对我付出的耐心和爱心。父亲节快乐，子孝父心宽。

一个人不可能一直坚强，也有脆弱的时候；一个人不可能一直满足，也有失落的时候。今天父亲节，多点关怀多点爱，愿你的父亲最幸福！父亲节快乐！

老爸很帅气，走路很神气，天生有才气，浑身扬正气，工作很锐气，头顶有紫气，周围有祥气，做事有运气，人缘很旺气，处处是喜气，终生有福气，父亲节祝亲爱的爸爸，永远年轻，喜气洋洋。

忘不掉言辞教导，帮助我成长；忘不了无声关怀，感动我心扉；忘不去鼓励心智，支撑我成材。每一天感受你爱，满载我胸怀。亲爱的父亲，你的情，你的爱，此生珍藏，永放心

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/616124004020010242>